
Az emelkedés sebessége a magasságnak az id® szerinti di�eren
iálhányadosa. Hogy ezt meghatározhassuk, ismer-

nünk kell, hogyan függ az edényben lev® víz magassága az id®t®l. A t id® alatt az edénybe ömlik vt liter víz. Ez

a vízmennyiség m magasságig tölti meg a kúpot. Ebben a magasságban a keresztmetszet sugara ̺. Ezért a vízkúp

térfogata
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. A vízkúp mindenkori sugarának és magasságának hányadosa állandó.
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Ha mindkét oldalt t szerint di�eren
iáljuk, akkor
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A kúp félmagasságában
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Megjegyzés: Látható, hogy a kúp magasságát felesleges volt megadnunk. Az emelkedés sebessége 
sak attól függ,

mekkora a félmagasságban a vízfelszín területe.
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